

## Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 18-án (csütörtök) 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásán.**

**Az ülés helye:** Művelődési Ház, 7815 Harkány, Kossuth Lajos u. 2/a.

**Jelen vannak:** Baksai Endre Tamás polgármester  
Kecskeméthy Pál társadalmi megbízatású alpolgármester  
Remmert Ferenc külsős alpolgármester  
Kiss-Kálmán Éva, Éva Ferenc, Poller Rolland, Monostori Zsolt János,  
Márton Béla képviselők

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Nagy Csaba Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke  
Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető  
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető  
Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető  
Marosi András Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgatósági elnök  
Szilágyi Tibor Harkányi Gyógyfürdő Zrt. igazgatósági tag  
Herendi Ferenc Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ igazgató

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**

Kb. 40 fő harkányi lakos  
Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

**Baksai Endre Tamás polgármester:** Köszöntötte a megjelent lakosokat a közmeghallgatáson, Nagy Csabát a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnökét, a város intézményeinek, cégeinek vezetőit, a hivatal osztályvezetőit, minden résztvevőt, aki elfogadta a meghívásukat. Megállapította, hogy a képviselő-testület tagjai teljes létszámmal megjelentek, 7 fő testületi tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Megállapította, hogy a közmeghallgatás meghirdetésére az SZMSZ által megadott határidőben került sor. Jegyzőkönyv vezetésre felkérte Vaszlavik Erika jegyzőkönyv vezetőt. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Márton Béla és Monostori Zsolt János képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

***Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül Márton Béla és Monostori Zsolt János képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.***

**Baksai Endre Tamás polgármester:** Megkérte Dr. Markovics Boglárka jegyző asszonyt, hogy ismertesse a közmeghallgatás menetét.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző:** Köszöntött mindenkit a közmeghallgatáson. Elmondta, hogy helyi közügyeket érintő kérdések kapcsán várják a lakosság észrevételeit, javaslatait, kérdéseit. Kérte, hogy ezeket igyekezzen mindenki tömören, lényegretörően összefoglalva elmondani. Erre személyenként legfeljebb 5 perc áll rendelkezésre, ismételt felszólalás esetén 1 perc. A felmerült kérdéseket igyekeznek helyben megválaszolni, amennyiben ezt nem tudják megtenni, akkor mind a központi jogszabály, mind a helyi rendelet értelmében 15 napon belül írásban ezt megteszik. Kérte a felszólalókat, hogy mindenki mondja el a nevét és lakcímét, hogy ez a jegyzőkönyvben rögzítésre kerülhessen, illetve szükség esetén az írásos választ kiküldhessék. A közmeghallgatás menetrendjét polgármester úr fogja ismertetni.

**Baksai Endre Tamás polgármester:** Elmondta, hogy a 2017-es évben nagyon sok minden történt, nagyon nehéz év volt, összességében azt lehet mondani, hogy egy nagyon sikeres évet zártak. Ha az önkormányzati ciklust nézik, akkor időben jóval túl vannak a ciklus felén, viszont a végrehajtást tekintve körülbelül félúton járnak. Amikor 2014-ben átvették a város irányítását, akkor nagyon nehéz gazdasági helyzetben volt az önkormányzat, amelyet meg kellett oldani és le kellett küzdeni. Örömmel jelentette, hogy mára ez a problémakör elhárult, az önkormányzat gazdálkodása és likviditása biztosítottá vált. Ez számokban azt jelenti, hogy a tavalyi évhez képest sikerült növelni a likvid tőkét, ezáltal sokkal nagyobb a mozgástér akár projektek kidolgozásában, akár saját erős beruházások elvégzése tekintetében. A legfontosabb hír a város életéből, hogy a rendszerváltás óta először a fejlesztésekhez, elképzelésekhez szükséges források előre rendelkezésekre állnak. A tavalyi évben a fürdő fejlesztésére nyújtott a kormány egy háromszáz millió forintos támogatást, ez a beruházás megvalósult, mellette párhuzamosan a Baranya Megyei Önkormányzattal közös együttműködésben a TOP program pályázatait kihasználva, Baranya megyében szinte a legnagyobb támogatást kapta a város a Zöld Város pályázat elnyerése kapcsán. Több mint 1 milliárd forint érkezett az önkormányzat számlájára, amivel előre tudnak tervezni, gazdálkodni. A fejlesztésekről a közmeghallgatás második felében részletes tájékoztatást fognak adni. Elmondta, hogy az év végére az önkormányzat likviditása megnyugtató módon stabilizálódott és ezt tartani is tudják. A tavalyi évben elnyert összes pályázat összegszerűen 3.449.745.616,- Ft, ebből van egy másik csoport, a TOP pályázatok, ez összesen 1.872.752.288,- Ft. Megkérte Nagy Csaba elnök urat, hogy ismertesse a TOP pályázatok programjait.

**Nagy Csaba Baranya Megyei Közgyűlés elnöke:** Elmondta, hogy Magyarország és az Európai Unió kötött egy partnerségi megállapodást, pályázati források lekötésére, melyben mintegy 38,7 milliárd forint forrás jut Baranya megyére. A megyei közgyűlés már 2012 óta foglalkozik a megye fejlesztésével, a megyének megszűnt az intézményfenntartó szerepe, a legfontosabb feladata lett a megye fejlesztése. A megyei önkormányzat az elmúlt években elfogadta a Megyei Területfejlesztési Konceptiót, valamint a Megyei Területfejlesztési Programot, és az Integrált Területfejlesztési Programot is. A Területi Operatív Program keretében az elmúlt időszakban 67 db nyertes pályázat vonatkozásában 19 milliárd forintot tudtak megnyerni, ebből 45 db pályázat tekintetében volt a Baranya Megyei Önkormányzat együttműködő partner. Az elmúlt évben az Önkormányzat nagyságrendileg 20 millió forintot költött tanulmánytervekre, megalapozó tervekre, közbeszerzésekre, valamint projekt menedzsmentet is biztosítottak. Ez idáig 132 pályázat kapott támogatást, mintegy 30 milliárd forint összegben. Ha megnézik a pályázatokat, akkor a kormány azt a célt határozta meg, hogy a pályázatok 60 %-a olyan fejlesztéseket jelentsen, melyek a gazdaság élénkítését jelentik. Ezt követően Harkány sikeres pályázatait ismertette. Az egyik legnagyobb nyertes

pályázat az élhető jövő Zöld Város pályázata, ez 1 milliárd forintos támogatást jelent a városnak. A másik nyertes pályázat, amelyre sikeresen pályázott a város, egy közlekedésbiztonságot segítő pályázat, körforgalom építése, kerékpár utakkal. Ezek voltak az első körös pályázatok. A második körben nyertes pályázat volt az iparterület fejlesztése, barnamezős pályázat, erre nyert a város 392 millió forintot. Fontosnak tartották a városkép és az idegenforgalom szempontjából azt, hogy a piacot megpróbálják fejleszteni, ez egy infrastrukturális fejlesztést is tartalmaz, mely kapcsán közel 300 millió forint támogatást nyert a város. Ezekon kívül több olyan pályázatot is nyert a város, amelyek a társadalmi együttműködést segítik. Egy harkányi alapítvány nyert pályázatot, humán erőforrás fejlesztésre nyert a város pályázatot, a kórház is sikeresen pályázott, a Mohácsi Tankerület is pályázatot nyert, hogy az oktatás se maradjon ki. Azt kívánta a lakosságnak, hogy türelmesen viseljék a pályázatok megvalósítását, ezek a fejlesztések, beruházások nagyon sok kellemetlenséggel járnak, ha feltűrnék a várost, viszont a végeredménya fontos, ezt tartsa szem előtt mindenki.

**Baksai Endre Tamás polgármester:** Elmondta, hogy elnök úr felsorolásából kimaradt a bölcsőde és óvoda fejlesztése, de szinte a legfontosabb pályázata ez a városnak. E tekintetben a legfontosabb határidő, amit figyelembe kell venni, hogy a törvény szerint 2018. december 31-ig olyan városokban, mint Harkány, kötelező feladat bölcsődét üzemeltetni. 2018. szeptember 1-étől a bölcsődei ellátást el kell indítani, a nyár elejére az építési és beruházási folyamatoknak le kell záródnia, ebből is látszik, hogy szinte azonnal neki kell állni a bölcsőde kialakításának. Harkány lakossága, fiatal anyukák részéről nem kis igény volt már korábban is, hogy a városban kerüljön kialakításra bölcsőde. Ez lesz az első olyan induló fejlesztés, beruházás, amelyet a TOP program keretén belül nyert pályázaton a város. Arról tájékoztatta a lakosságot, hogy a közmeghallgatás első része kapcsán feltehetik a kérdéseiket, észrevételeiket az elhangzottakkal kapcsolatban. Utána néhány perc technikai szünetet tartanak, majd a közmeghallgatás második felében a hivatal munkájáról tart egy beszámolót jegyző asszony, utána a városban lezajlott fejlesztések, beruházások tekintetében műszaki osztályvezető úr fog tájékoztatást adni, valamint a város mindennapi dolgairól ő fog beszámolót tartani. Ezt követően szintén feltehetik kérdéseiket, észrevételeket tehet a lakosság. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

**Juhász József debreceni lakos:** Elmondta, hogy itt van a kórházban már két hete. Megkérdezte, hogy a városban van két épület, a Művelődési Háztól 200 méterre, a leendő városközpont, a másik a Dráva Szálló melletti beton építmény. Rettentő csúnya képet mutat mindkettő, mi lesz ezek sorsa?

**Baksai Endre Tamás polgármester:** Elmondta, hogy a főutcán lévő torzó épülete, egy meglehetősen hosszú, kacifántos történet. 2008-ban indult az építkezés, az akkori építető cég csődbe ment, zavaros jogi helyzetet hagyott maga után, a bírósági eljárások, tárgyalások folyamatban voltak. Ennek az eljárás sorozatnak a végén járnak, 2017. decemberében volt az utolsó bírósági per ezzel kapcsolatban, ahol döntés született, az önkormányzat mind a telekre, mind a felépítményre tulajdonjogot szerzett, az ítélet kézbesítésére várnak, valamint ennek a jogerőre emelkedésére. Ha ez megtörténik, akkor együtt értékesíthető mind a telek, mind a felépítmény, erre a hatályos jogszabályok szerint hirdetményes pályáztatás keretein belül fog sor kerülni. A másik épület a fürdővel szembeni, volt Napsugár Hotel, itt semmilyen jogügylet nincs, ezt egy befektetői társaság megvásárolta a privatizációt követően, tudomása szerint jelenleg egy Magyarországon bejegyzett svájci tulajdonú cég kezében van, minden adót befizetnek, minden jogszabályt betartanak, de láthatóan nem érdekük, hogy

beruházzanak az épületre. Megkérdezte, hogy van-e valakinek további kérdése. Ennek hiányában pár perc technikai szünetet rendelt el.

*Szünet után a közmeghallgatás folytatódott.*

**Baksai Endre Tamás polgármester:** Elmondta, hogy ebben a ciklusban ez az ötödik közmeghallgatás, az elmúlt évben két alkalommal is tartottak lakossági fórumot, ahol a téma a települési arculati kézikönyv kérdésköre volt, de korábban is volt ilyen például a Ságvári üdülőtelep szennyvíz hálózat beruházása kapcsán az ott lakókkal. A következő időszakban is ugyanezt a stratégiát kívánja követni a képviselő-testület, egy évben a jogszabályoknak megfelelően előírt egy közmeghallgatás lebonyolítása, és minden egyéb, a város életét alapjaiban meghatározó fontos ügyben lakossági fórumot fognak összehívni. Ezt azért emelte ki, mert a város életében a jövőben egy dinamikus változás fog bekövetkezni. Elmondta, hogy azért vannak jelen a teremben a hivatal alkalmazottai és a város intézményeinek vezetői, mert egyrészt a lakosságnak ismernie kell azokat az embereket, akik az ügyeiket intézik, a város dolgait rendezik. A másik oldalról is ugyanez érvényes, az önkormányzat dolgozói is ismerjék azokat a problémákat, amelyek a lakosságot foglalkoztatják és amikre megoldást kell keresni. A 2017-es év megannyi álhír, balhékeltség ellenére is egy nagyon sikeres év volt. közel 3,5 milliárd forint fejlesztési forrást, pályázati összeget tudtak elnyerni, ezeket a projekteket az önkormányzat dolgozói menedzseltek le, akik most eljöttek. Mindenképpen az elismerés, a tisztelet őket is megilleti, hogy ez létre tudott jönni. Azért fontos ezt kiemelni, mert ha végignézzünk Harkányon a rendszerváltás óta, akkor azt lehet látni, hogy összességében a 20 év alatt nem érkezett annyi fejlesztési forrás a városba, mint az elmúlt évben. Ez még nem volt annyira látványos, mivel a következő két évben fognak ezek a projektek megvalósulni. A Művelődési Ház 1987-88-ban épült, több mint 30 éve jelentős átalakítás, felújítás nem történt, az első szakasza a felújításnak 2015-ben tudott megvalósulni, amikor a külső homlokzat megújult és a nyílászárók kicserélésre kerültek. EFOP pályázatok keretében a jövőben jelentősen meg fog újulni az épület. A volt Bolgár múzeumban a mai napon cserélték ki a nyílászárókat, folyik az épület felújítása, remélhetőleg a tavaszi időszakra befejeződik a felújítása és Harkány városához méltó rendezvényterem kerül kialakításra, így egy normális házasságkötő terem is rendelkezésre áll majd. Ugyanez vonatkozik az egészségháza, vagy a piaccsarnokra is, a rendszerváltás előtt épültek ezek az épületek, azóta jelentős felújítás nem történt ezekkel kapcsolatban. A 2018-as évben a piac is meg fog újulni. Ha megnézik a Lepke medencét, 1984-ben újították fel, utána 2015-ben volt a következő felújítása. Elmondta, hogy a 2017-es évben nagyot léptek előre, de nem lehet egy ciklus alatt mindent leküzdeni. Közel 30 éves lemaradást próbálnak pótolni, helyrehozni. Az iparterület fejlesztésével kapcsolatban elmondta, hogy nagyon nagy politikai csatározások voltak, be akarták bizonyítani, hogy iparterület fejlesztésére Harkányban nincs szükség, az ügylet végigfutott mindenféle törvényes eljáráson, nem találtak semmiféle szabálytalanságot, a kormány támogatta is ezt a projektet. Azokat a fejlesztéseket tudták megcélozni, amelyekre volt kiírt pályázat, ezeken a város nagyon jól szerepelt. A következő két évben a város központja, a belváros teljes egészében meg fog újulni különböző pályázati forrásokból. Fürdő fejlesztésére a kormány már 2015-ben is nyújtott támogatást, 215 millió forintból került felújításra a Lepke medence, valamint a csúszda első üteme, 300 millió forintból a fürdőben a gyermekvilág valósult meg, van egy 1 milliárd forintos fejlesztési forrás, amelynek a lehívása most van folyamatban, itt egy hosszas közbeszerzési eljárás zajlott le a tervezésre, ebből a gyógyfürdő kerül felújításra. A gazdaság fejlesztésére elnyert pályázatok, a piac, az iparterület fejlesztésére közel 700 millió forint forrás van. A kultúra, a család, az emberi erőforrások fejlesztésére elnyert pályázatokban szerepel a művelődési ház felújítása, korábban az egészségház felújítása. Ehhez kapcsolódik a praxis közösség pályázata, erre 109 millió forint támogatást nyertek el,

ezt a Harkányban működő házi orvosok tudják felhasználni az egészség megőrzése érdekében. Emellett fejlesztésre kerül az óvoda, egy bölcsőde kialakításával, az iskolában egy új tornacsarnok fog épülni. Már a választási programban is lefektették azokat az elveket, fejlesztési elképzeléseket, amelyek kapcsán a pályázatok beadására sor került. Nagy valószínűséggel még a 2019-es évben sem fognak ezek a fejlesztések lezárulni, a fizikai megvalósítások átcsúsznak a 2020-as időszakra. Ezen fejlesztések megvalósítása kapcsán nagyon nagy önmérséklésre lesz szükség, a város átépítése sok kellemetlenséggel és kényelmetlenséggel jár, amelyet el kell viselni. Azt kérte mindenkitől, hogy a következő időszakban legyenek türelmesek, toleránsak, ha elkészül minden, akkor élvezzék ezeknek a beruházásoknak a hozadékát. Nem szabad elmenni a problémák mellett sem, számos olyan feladat áll előttük, amelyeket meg kell oldani. Most már tudják, hogy melyek azok, amelyeket pályázati forrásból tudnak megoldani, és melyek azok a problémák, amelyet saját forrásból, adóbevételekből kell megoldani. Vannak gondok a gyalogátkelőkkel, a játszóterekkel. Nagyon fontos, és mindenképpen foglalkozni kell a jövőben a temető fejlesztésével. A mai napon áttekintette a fogadóórák kapcsán felmerült kérdésköröket, a másik fontos kérdéskör a belvíz, a belterületi utak, járdák, árkok, hegyi utak kérdése. Helyi szinten a belvizek kezelése a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. munkaprogramja alapján történik. A gázberuházás kapcsán a víkend telepen az akkori beruházó az összes árkot betemette, ezért nagyon rossz állapotok vannak, ezeket az árkokat újra kell ásni, tervezni, engedélyeztetni, ez egy több száz millió forintos beruházás lesz, de nyilván ezzel is foglalkozni kell. Ha a vizekről van szó, jelen van a közmeghallgatáson Nehr Tibor a Tenkesvíz Kft. Harkányi Üzemmérnökségének vezetője, nagy problémák vannak a szennyvíztelep működésével, az ivóvízhálózat működtetésével, ezekre megoldást kell találni. A város teljes ivóvízhálózatát ki kellene cserélni, de vannak strukturális problémák is, hiányzik Harkány város víztározója, amelyet pótolni kell, ha a hosszú távú stratégiában, fürdőfejlesztésben gondolkodnak, akkor szükség van még egy ivóvízkútra a városban. Vannak olyan feladatok a városban, amelyek kötelezőek, de mégis önként vállaltak. Bizonyos szolgáltatásokat lehet társulásban is ellátni, mint például az orvosi ügyeletet. Magyarbólytól, Sámodig mindenki a siklói orvosi ügyelethez tartozik. Ha Harkányban nem lenne önálló orvosi ügyelet, akkor Siklóra kellene menni, vagy várni az ügyeletes orvosra. Annak ellenére, hogy sem a finanszírozás, sem a jogszabályi környezet nem teszi lehetővé, hogy Harkányban kifizetődően működő orvosi ügyelet legyen, ez éves szinten közel 15 millió forintot ró a város költségvetésére, viszont a képviselő-testület kiállt az mellett, hogy ameddig mód és lehetőség van Harkányban az orvosi ügyeletet meg fogja tartani. Ugyanez vonatkozik a családsegítő szolgálatra és a házi segítségnyújtásra is. Ez egy kötelező szolgáltatás, erre is a város több tíz millió forintot költ el. Számos olyan ügy van, amelyek még előttük vannak, ezeket folyamatosan napirendre tűzik, megpróbálják megoldani. Megpróbálnak arra törekedni, hogy minél hatékonyabb és minél színvonalasabb hivatali szolgáltatást nyújtsanak a városban. Jegyző asszony ad majd egy rövid tájékoztatást a hivatal működésével kapcsolatban, utána műszaki osztályvezető úr fog egy beszámolót tartani a városi beruházásokról, projektekről, fejlesztésekről. Utána ő fogja ismertetni képekkel az elmúlt év végén átadott fürdő beruházás kapcsán a gyerekvilág, valamint téli fürdő beruházással kapcsolatos főbb momentumokat, elemeket. Ha ez lezajlott, akkor ismét lesz lehetősége a lakosságnak kérdéseket feltenni. Az elmúlt közmeghallgatáson összesen négy felszólalás volt, három felszólalótól, volt olyan felszólalás, ahol két állítás hangzott el és egy felszólaláson belül öt különböző kérdés. Volt egy olyan felszólalás, ahol négy állítás hangzott el, a négyből kettő nem volt igaz, és ehhez tartozott öt különböző kérdés. Volt egy olyan felszólaló, aki nem kérdezett, csak két állítást fogalmazott meg. Ez igazságtalan azokkal szemben, akik szeretnének kérdezni, de vannak olyanok is, akik idegenkednek a mikrofontól és a nyilvánosságtól, ezért biztosítottak űrlapokat is, amelyeken a kérdéseket fel lehet tenni,

ha van kérdés, akkor az első sorban ülő kolléganők adnak ilyen lapokat. Átadta a szót jegyző asszonynak.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző:** Elmondta, hogy 2017-ben a hivatal változatlan struktúrában működött, három osztállyal dolgoztak, igazgatási osztály 12 fővel, a pénzügyi osztály 10 fővel és a műszaki osztály 4 fővel, további 2 fő a jegyző közvetlen irányítása alatt áll, és 2 fő hivatalsegédi funkciót lát el. A 2017. évben az átlagos betöltött hivatali állománylétszám 30,2 fő volt. Változatlan formában három kistélepet Drávaszerdahely, Márfa és Szava községek önkormányzati igényeit is kiszolgálják. Az ügyfélfogadási rend változatlan, nem változott az elmúlt évben. Az ügyiratforgalom az elmúlt években folyamatosan emelkedett, a 2017-es évben főleg az alszámokban tapasztalható szignifikáns eltérés, 32 %-os az emelkedés az előző évhez képest. A főszámok tekintetében kb. 6000 db keletkezett, ez az elmúlt években stagnál. Ez egy nagyon komoly ügyiratforgalom egy ilyen kis hivatal szintjén. A hivatal és a jegyző készíti el a képviselő-testületi és a bizottsági ülések szakmai anyagait. 2017-ben a város képviselő-testülete 23 alkalommal ülésezett, ebből 12 ülés rendkívüli és 1 ünnepi ülés volt. Az éves közmeghallgatást az elmúlt évben 2017. január 19. napján tartották. Az éves munka során a testület 25 db rendeletet és 198 db határozatot hozott. A testületi munka mellett a bizottságok is igen aktívan dolgoztak, a pénzügyi bizottság 13 alkalommal, a szociális bizottság 15 alkalommal ülésezett. A hivatali munka jelentős részét tették ki a pályázatok és a pályázati előkészítő munkák, ez elég sok erőfeszítést igényelt a hivatali dolgozók részéről. Az elmúlt évben 13 pályázat előkészítésében vettek részt és ugyanilyen arányban az azt megelőző évben, ez folyamatos kapacitásokat igényelt. 2017-ben 9 esetben kaptak értesítést pályázatok pozitív elbírálásáról, így a 2018-as év a nyertes pályázatok megvalósításáról és menedzseléséről fog szólni. Az igazgatási osztályon főként az adócsoport munkáját tekintve tettek előrelépéseket a hatékonyság fokozásában. Több száz ügyirat került átvizsgálásra, főként telek és építményadó tekintetében. A 2017-es évben fontos feladata volt a hivatalnak az ASP rendszerre történő átállás, ez a tavalyi évben az adó és a gazdálkodási szakrendszert érintette, de az idei évben további szakrendszerek is fognak ehhez csatlakozni. Rengeteg képzésen kellett a hivatalnokoknak részt venni, és egy magas fluktuáció mellett megtanulni új felületek, új informatikai eszközök alkalmazását. A gazdálkodás az év során stabil volt, de a likviditásra nagyon figyelni kellett. Sok pályázati előkészítésbe is be kellett investálni, saját forrásból, megvalósíthatósági tanulmányokat kellett készíttetni, terveket készíttetni, hiszen ezek a nulladik lépését képezték a sok pályázatnak, amelyek beadásra kerültek. Elmondható, hogy az önkormányzat kintlevőségei mind adó, mind egyéb tartozások tekintetében csökkentek. A fizetési morál javult, mind az adófizetés, mind a piaci bérleti díjak tekintetében is. Köszönhető ez annak is, hogy az ellenőrzés és a jogérvényesítés is következetes. A helyi adóbevételek tekintetében egy eredményes évet zártak, összességében a 2016-os évhez képest egy 10 %-os bevétel emelkedést tudnak kimutatni. Erre tekintettel nem kellett a 2018-as évben adót emelni. Összességében elmondható, hogy hivatali szinten is egy eredményes évet zártak. Megköszönte a hivatal dolgozóinak az előző évi kitartást és a sok munkát, az ügyfeleknek pedig azt kívánta, hogy keressék a hivatalt a problémáikkal bizalommal, ügyfélfogadási időben mindenkinek a rendelkezésére állnak.

**Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető:** Elsőként ismertette a 2017. évben megvalósult fejlesztéseket, beruházásokat. A fürdő gyerekvilág-gyerekmedence építése, amely egy 300 millió forintos beruházás volt, erről a későbbiekben polgármester úr fog részletesen beszélni, és ennek a látványterveit is ki fogják vetíteni. Két előre nem látható esemény történt az elmúlt évben, az egyik a terehegyi szennyvízakra megsüllyedése, melyet önerőt tartalmazó beruházásként 31,4 millió forintból, valamint a hegyi utak helyreállítására 5,8 millió forintból

került felújításra. A sportcsarnoknál térkövezés történt, folyamatosan próbálják az összes intézményt felújítani, az infrastruktúrát helyreállítani. A sportcsarnoknál aprítékkazán került telepítésre, mely az épület fűtését segíti, ezek önerős beruházások voltak. Hegyi és belterületi utak javítására, kátyúzására 755.000 forintot költöttek. A közvilágítás korszerűsítése bár 2016-ban zajlott, de áthúzódó beruházás volt 2017-ben, mert a fejlesztési részét a tavalyi évben valósították meg. A Ságvári üdülőtelep szennyvízcsatornázását a jelenlegi képviselő-testület programjának tűzte ki, ezt teljes mértékben megvalósult, önerőből 55,63 millió forintból az önkormányzat végezte, azzal a kiegészítéssel, hogy az ott élő lakók kb. 5 millió forint önerőt tettek bele. A sportcsarnok kupola felújítása elkerülhetetlen volt, több pályázatot is beadtak, de sajnos nem nyertek, ezt is önerőből az önkormányzat újította fel 5 millió forint összegből. Az önkormányzati ASP rendszer bevezetésére 7 millió forintos pályázati összeget kapott az önkormányzat, informatikai fejlesztésre. Mindösszesen ez 580,7 millió forint. Ezen felül a Harkányi Városgazdálkodási Zrt.-től rengeteg munkát rendelt az önkormányzat, mint például lakás és intézmény felújítások, belvízelvezetés, járdaépítés. A továbbiakban tájékoztatást adott a 2017. évi nyertes pályázatokról. A fürdőfejlesztésre kormányhatározat értelmében 1 milliárd forintos támogatást kapott az önkormányzat, erről polgármester úr fog tájékoztatást adni, látványtervek kerülnek bemutatásra ezzel kapcsolatban. A következő pályázati csomag a Baranya Megyei Önkormányzathoz köthető, erről már elnök úr beszélt, ezek a TOP pályázatok, melyek kapcsán összesen 1,8 milliárd forintot nyert a város. Az élhetőbb jövő- Harkányi zöld belváros pályázat a legmarkánsabb, mely 1 milliárd forintos beruházást jelent. Ezek látványtervei kivetítésre kerültek. A Zsigmondy sétánytól a Kossuth Lajos utca, Ady Endre utca és a buszpályaudvarig tartó terület teljesen megújul. A helyi gazdaságfejlesztés Östermelői piac kialakítása és piacfejlesztés Harkányban című pályázat kapcsán az östermelői piacot szeretnék újból feléleszteni, illetve méltó környezetet adni neki. Fedett építményt szeretnének kialakítani, a régi építmények felújításra kerülnek, térkövezés lesz, mérlegház, hűtőház kerül kialakításra, a WC blokkok kerülnek kialakításra. A régi gépállomási telepen ipari park, iparterület fejlesztése kerül megvalósításra, a Harkányi Városgazdálkodási Zrt.-nek lesz ott egy telephelye, irodaépülete. A Kossuth Lajos és az Ady Endre utca kereszteződésében egy körforgalom kerül kialakításra, ez egy 63 millió forintos beruházás lesz. A bölcsőde kialakítása, mely szintén egy kötelező önkormányzati feladat, szeptemberben el fog indulni, ennek a fejlesztésére 103 millió forintos pályázati forrást kapott az önkormányzat. A harmadik pályázati csomagban tájékoztatást adott az egyéb nyertes pályázatokról. Az EFOP pályázatok keretében összesen 532.735.505 forintot nyert az önkormányzat. A szőlőhegyi utak felújítására nyertek vis maior pályázatot 5,8 millió forintot, ennek a 65,9 %-a támogatás volt, önkormányzati ASP rendszer kiépítésére 7 millió forintot, terehegyi szennyvízakra helyreállítására 31,4 millió forintot, melynek 90 %-a támogatás volt. Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése Harkány térségben című pályázat keretében 109 millió forintot, a Harkányban élni jó!- Esély Otthon pályázat kapcsán 156 millió forintos támogatást kapott az önkormányzat. A közösségi művelődési intézmény és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztésére 18,7 millió forintos pályázati forrást nyertek, melyből a művelődési ház kerül felújításra, valamint eszközbeszerzést is tartalmaz a pályázat. Tegyük együtt a jövőnkét! – Humán szolgáltatásfejlesztés térségi szemléletben című pályázat 247 millió forintos program. Ha ezeket az összegeket összeadjuk, ez 576 millió forint, valamint az eddig elhangzott pályázatok mindösszesen 3.449.745.616 forint. Elmondta, hogy további 14 beadott pályázata van az önkormányzatnak, melyből 2018-ban már 2 pályázat nyert.


**Baksai Endre Tamás polgármester:** Tájékoztatta a megjelenteket a már megvalósult és a megvalósulás folyamatában lévő beruházásokról. Fürdő fejlesztésére a kormány az

önkormányzatot támogatta, megjelölt céllal. Három darab kormányhatározatról van szó, amely ebben a kormányzati ciklusban született, elsőként 215 millió fejlesztés volt a Lepke medence felújítására és a csúszda első ütemének fejlesztésére. A következő a 300 millió forintos támogatás volt a gyermekvilág beruházása volt. Ezzel kapcsolatban fényképek kerültek kivetítésre. Ez a beruházás az elmúlt évben valósult meg. Ez is hiánypótló beruházásként valósult meg a harkányi fürdőben a kisgyermekes szülőket figyelembe véve. A következő lépésként, 1 milliárd forintos kormány támogatásból fog megvalósulni a II. épület és a 3. medence rekonstrukciója, mely a nagyobb gyermekeket, felnőtteket fogja kiszolgálni, így lesz majd a harkányi fürdő a család fürdője. Ez utóbbi fejlesztési forrás kifejezetten a medencetér és a tető felújítására szolgál. A fürdő II. épületére vonatkozóan létezik még egy fejlesztési ciklus, amely fejlesztési forrást vár. Azért ennyire elaprózva történik a fürdő fejlesztése, mert ebben a pályázati ciklusban nincs kiírva fürdő fejlesztésére pályázati forrás, kizárólag kormányzati támogatás keretében tudja az önkormányzat a fürdőt fejleszteni. Ezen források elnyerésére nem tesznek jót azok a közéletben történt botrányok, amelyek az elmúlt időszakban Harkányban történtek, folyamatosan, megalapozatlanul hazugságokat terjesztenek, hiába kérnek helyreigazítást, vagy jogi procedúrát indítanak, ezek jó pár hónapig is eltartanak. Ezeket a balhékat harkányi emberek indítják, másik harkányi emberek ellen, csak azt nem mérik fel, hogy ezzel a város fejlődését hátráltatják. Ilyen körülmények mellett tudták az elhangzott eredményeket elérni, ilyen ellenszélben dolgoznak, ezért van ennek a teljesítménynek ilyen nagy jelentősége. Megkérdezte a lakosságot, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban.


Észrevétel, kérdés hiányában elmondta továbbá, hogy az elmúlt évben szociális célú tűzifa pályázatra az önkormányzat 126 m<sup>3</sup> szociális tűzifát nyert, ennek nagy része még a karácsony előtti időszakban kiosztásra került a rászorulóknak részére, jelenleg még kb. 30 m<sup>3</sup> tűzifa áll rendelkezésre. A karácsonyi csomagokkal kapcsolatban elmondta, hogy a képviselő-testület 2017. őszén 3 millió forintos keretösszeget határozott meg az év végi csomagok beszerzésére és kiosztására. Ebből nagyságrendileg 500 db mikulás csomag került beszerzésre és kiosztásra, valamint a 70 év feletti idősök részére 770 db élelmiszercsomag került beszerzésre, ezekből még van az önkormányzatnál, mivel sokan voltak olyanok, akik kétszeri, háromszori kézbesítés ellenére sem voltak megtalálhatóak otthon. Ezek a csomagok még a rendelkezésre állnak, átvehetők a hivatalban. Viszont ha záros határidőn belül nem jelentkeznek a csomagokért, akkor ezek átadásra kerülnek a családsegítő szolgálatnak, hogy a rászoruló családoknak kiossák. Ismételten megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e valakinek kérdése. Ennek hiányában megköszönte mindenki részvételét, a közmeghallgatást bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2018. január 18. 19.00 órakor.

  
Baksai Endre Tamás  
polgármester

  
Márton Béla  
jkv. hitelesítő



  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

  
Monostori Zsolt János  
jkv. hitelesítő